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黒木小学校ＨＰ 

黒木小だより 
令和５年１１月１５日（水）第１１号  校長 北嶋幸一  

                                                                   

令和 5年も残りひと月半余り・・・ 

 早いもので、今年も残りひと月半余りとなりました。立冬を過ぎ朝夕はめっきり冷

え込み、周囲の山々の様子も大分変わってきました。１０～１１月は、小学校体育

祭、小学校音楽会、修学旅行等の行事、氷川神社と山の神神社のお祭りでの太鼓出演

と様々な挑戦の場がありました。黒木っ子たちにとって「チャレンジの秋」、そして、

“やれば伸びる”の「成長の秋」となっています。 

 １１月後半に入り、季節は冬へと向かいます。インフルエンザについては例年より

も流行が早くなっています。体調を崩しやすい時期ですので、健康には十分留意し、

残りの 2学期も有意義に過ごしていきたいと思います。 

■第 74回小学校体育祭 10/24（火） 
 市内各校の６年生（約１０００名）が大村市陸上競技場に

集い、第 74回小体祭が開催されました。本校の６年生は、

１０００ｍ競走に参加し、最後まで全力を出し切りゴールし

ました。また、応援席では、県立ろう学校や萱瀬小学校のお

友達と交流しました。 

■山の神神社例祭で太鼓を披露しました 
11月 3日(金) に黒木山の神神社の例祭に参加をしまし

た。11時から神事が行われ、そのあと奉納相撲がありまし

た。その後、黒木太鼓披露となりました。黒木っ子たち

は、この日のために練習をがんばってきました。たくさん

の拍手をありがとうございました。 

■大村市小学校音楽会 11/9（木） 

 大村市小学校音楽会がシーハット大村メインアリーナで開催されました。各校の校

歌・学校紹介やボディパーカッション体験、大村市出身の歌手タナカハルナさんのミ

ニコンサートなど、魅力的な内容の体験型開催でした。黒木小学校は、午前の部と午

後の部のオープニングとして、黒木太鼓を披露しました。大勢の前で緊張しながらの

演奏でしたが、演奏が終わり会場から大きな拍手をもらうと、嬉しそうな子どもたち

でした。タナカハルナさんのミニコンサートでは、透き通ったきれいな歌声に魅了さ

れました。音楽の素晴らしさを体感することができた一日となりました。 

 

 

 

 



■12月の生活・保健目標 

 

■令和５年度大村市防火ポスターコンクール入賞おめでとう！ 

・優秀賞 ３年 Mさん  

・奨励賞 ３年 Iさん ３年 Kさん  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■12月の行事予定 

 

 

 

 

 

 

 

日 曜 行事予定等 

５ 火 放課後子ども教室 

６ 水 和太鼓練習（6校時） 

７ 木 人権集会 

８ 金 校内持久走大会・焼き芋会・学級懇談会 

11 月 特別日課（全校 5校時授業～13日） 

12 火 市学力調査（国・算）放課後子ども教室 

13 水 和太鼓練習（6校時） 

19 火 放課後子ども教室 

20 水 和太鼓練習（6校時） 

22 金 第 2学期終業式 

【生活目標】 

「友達を大切にしよう」 

 ○友達のいいところを進んで見つけよう  

 ○友達のがんばりを見付けて伝え合おう 

 ○友達をよびすてにしない 

【保健目標】 

「冬を健康にすごそう！」 
 ○早ね早起き 

○一日三食しっかり食べる 

○泡を立てて手洗い 

○ぶくぶくがらがらうがい 

「体験」の重要性～令和 5年度ココロねっこ運動研修会資料より～ 

将来社会を生き抜く力を身に付けた大人になるためには、子供の頃から多様な経験を積み重

ねていくことが必要で意図的に計画的に体験の機会や場をつくっていくことが重要です。 

◎子供の頃の体験は豊かな人生の基盤 

１ 体験活動（自然体験・集団行動・地域行事・社会貢献・職場体験・文芸体験・科学体験等） 

２ 生活習慣（規則正しい生活・遊び・お手伝い・家族行事・運動・読書・動植物とのふれあい等） 

３ 人との関わり（ほめられる・叱られる・認められる・しつけられる） 

◎生活スキルを高めよう 

１ コミュニケーションスキル（相づちを打つ・初めて会った人に話しかける・注意ができる） 

２ 礼儀・マナースキル（ありがとう、ごめんなさいが言える・近所の人にあいさつをする） 

３ 家事・暮らしスキル（洗濯物をきれいにたたむ・ナイフや包丁でリンゴの皮をむく） 

４ 健康管理スキル（普段から体を動かす・夜更かしをしない・毎朝朝食を食べる） 

５ 課題解決スキル（一方法が上手くいかなかったとき、別の方法でやってみる） 


